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II. Kultur, Freizeit, Nahversorgung in der Gemeinde Steinheim am Albuch

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG

18

eher in zentraler Lage am örtlichen Geschehen mit
Nahversorgung

eher in ruhigeren Randbereichen mit Zugang zu Natur und
Landschaft

abs. 797 260

in % 75,40% 24,60%

Frage  18: Wo sollten Betreuungseinrichtungen für Seniorinnen und Senioren 
Ihrer Meinung nach schwerpunkmäßig zur Verfügung stehen?

Insgesamt

1.057

100%
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6262

eher in zentraler Lage am örtlichen Geschehen mit
Nahversorgung

eher in ruhigeren Randbereichen mit Zugang zu Natur und
Landschaft

16 - 19 Jahre 60,00% 40,00%

20 - 29 Jahre 59,40% 40,60%

30 - 39 Jahre 78,20% 21,80%

40 - 49 Jahre 72,10% 27,90%

50 - 64 Jahre 76,30% 23,70%

65 - 74 Jahre 80,80% 19,20%

75 - 84 Jahre 81,40% 18,60%

85 Jahre und älter 91,70% 8,30%

Insgesamt 75,40% 24,60%
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Frage  18: Wo sollten Betreuungseinrichtungen für Seniorinnen und Senioren Ihrer 
Meinung nach schwerpunkmäßig zur Verfügung stehen?

- nach Altersgruppen -

16 - 19 Jahre 20 - 29 Jahre 30 - 39 Jahre 40 - 49 Jahre 50 - 64 Jahre 65 - 74 Jahre 75 - 84 Jahre 85 Jahre und älter Insgesamt
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